

安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 43 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 12 月 15 日



党委理论学习中心组召开第十二次理论学习会 邀请安徽省委党校教授郝欣富宣讲党的二十大精神

12月14日下午，学院党委理论学习中心组在科技楼路演厅召开第十二次理论学习会议，邀请省委党校教授、学院院长助理、马院党支部书记郝欣富作题为《全面建设社会主义现代化国家的政治宣言》的报告，专题宣讲党的二十大精神。副董事长、高建办主任石秀和，党委副书记、纪委书记刘兴杰，党委委员、常务副院长任书营，副院长曹元应，党委委员、院长助理陈萍，党委委员、工会主席周宗斌及中心组全体成员参加了会议。会议由督导专员、党委书记孙永主持。



郝欣富教授从感天动地——十年变革、经天纬地——工作部署、顶天立地——关键在党三个方面深刻分析了习近平总书记在党的二十大会议上的工作报告的重大现实意义和历史意义，并结合绿海发展的实际，提出了有价值的思考和有建设性的建议。

大家认为，郝教授做了一场非常重要、十分精彩的宣讲报告，内容丰富，图文并茂，脉络清晰，重点突出，既有深入浅出的理论阐述，又有实践层面的深刻思考，为我们深入、完整、系统地领会党的二十大精神，起到了很好的引导和推动作用。



会议强调，深入学习贯彻党的二十大精神，要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，要根据学院学习计划开展多形式、多层次宣讲培训，力求结合实际让师生听得懂，能领会，可落实。

会议要求，各级党组织要切实加强领导，在走深走实上下功夫，要对标对表深入学习领会党的二十大精神丰富内涵、精神实质和实践要求，深刻领会党的二十大关于党章修改的重要意义，更加自觉地学习党章，遵守党章，贯彻党章，维护党章；要将学习贯彻落实党的二十大精神与学校工作结合起来，推动各项工作开展，统筹做好当前疫情防控、校园安全稳定、毕业生就业等各项重点工作，以求真务实的工作作风，全力推动学校事业发展。

凝心聚力 守正创新

安徽蓝海商务职业学院召开 2022 年度宣传工作会议

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，加强和改进学院宣传工作，12月12日下午，安徽蓝海商务职业学院召开2022年度宣传工作会议。董事长、星青年总培训师、党委副书记陈孝云，常务副院长任书营，各二级学院党支部书记、处室主要负责人，各单位新闻通讯员，大学生新媒体中心、广播台负责人参加会议。会议由高建办副主任、党委委员、文化行政总监张义廷主持。



会上，宣传部部长苏勇就2022年以来学院宣传工作进行全面总结，并结合当前学院发展对宣传工作提出的新要求，介绍了宣传部下一步工作思路。宣传部副部长吴珉宣读获得年度宣传工作先进单位和个人名单。



会议表彰了一年来，在学院宣传工作战线上，涌现出来的一批业绩突出的先进集体和甘于奉献的先进个人。授予新媒体学院等5个单位“先进集体”称号；授予韦永久等10名师生“先进个人”称号。任书营为获得年度宣传工作先进集体和个人颁奖。



会上，新媒体学院院长包根胜、信息工程学院党支部书记窦梅鹏；党群工作部负责人韦永久、学生处综合服务科科长刘佳，分别作为先进单位和先进个人代表交流发言，分享了日常宣传工作的思路、经验和心得。大家纷纷表示，将不断加强业务学习，积极提高工作水平，

拓展宣传思路，增强做好宣传工作的责任感和使命感，不断提升学院品牌形象，为学院高水平职业大学建设营造良好氛围。



张义廷表示，今年以来，学院宣传工作认真贯彻落实上级单位和学院任务部署，高举旗帜，服务大局，取得了显著成绩，向为学院宣传工作辛勤付出的同志们表示诚挚感谢。就下一步工作，他强调，要增强对宣传工作重要性的认识，注重资源挖掘和主题策划，展示学院办学特色、办学水平、办学成果；加强宣传队伍建设，着力培养一支政治素质强、业务能力精的新闻宣传和网站管理队伍；加强宣传阵地建设，规范新闻发布管理，严格落实审核把关制度；加强全媒体语境下的宣传引导工作，为学院内涵建设、高质量发展营造良好氛围，奋力开创宣传工作新局面。



陈孝云对会议进行全面总结，对学院宣传工作进行明确指示并提出具体要求。他指出，进一步做好学院宣传工作，要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，紧密结合学院实际，将立德树人根本任务和思想政治工作总体要求落地、落细、落实，切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务。



他强调，今年是绿海学院成立 15 周年，也是学院“十四五”发展规划的发展年，召开宣传工作会议具有十分重要的意义，全体人员在十五年基础上共同努力打开学院宣传工作新局面。他从导向目标、工作路径、创新方法和结果考核等方面对学院宣传工作提出具体指导意见和工作要求。

他指出，当前学院正处于迈向高水平职业大学建设新征程、转型发展的关键时期，要充分认识到加强和改进学院宣传思想工作的重要性和紧迫性，以高度的党性和更强烈的责任感做好学院宣传思想工作，围绕高水平职业大学建设中心目标，以学院“三高”“三校”建设工作作为重要抓手，以全面推进“三全育人”走实、走深为核心内容，全院上下凝聚合力，牢固树立大宣传的工作理念和一盘棋的大局意识。宣传工作人员要做“政治上的敏感人”“职业上的耕耘人”“工作中的有心人”“业务中的明白人”“宣传工作的带头人”以及“新闻利剑的持剑人”，全面展示绿海形象，共同助推学院宣传工作提升，为服务学院建设和发展贡献力量。